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Egyházközségi programok 

22, kedd 18:30 Egyházközségi képviselőtestületi gyűlés 
 

A plébániai képviselőtestületi választás a 20-ai hétvégén.  
A szavazócédulát a szentmisék után a kijáratoknál fogják osztani.  
Kérjük, hogy helyben töltsék ki és dobják a lepecsételt szavazó urnákba. 
A vasárnap esti szentmise után lesz a szavazatok összeszámlálása. 
Csak a felnőttek szavazhatnak, és mindenki csak egyszer adhatja 
leszavazatát. 15 név elé kell x-et tenni.  
Kevesebb érvényes, több bejelölés érvénytelen szavazat. 

A nagyheti szertartások rendje a hirdetőtáblán olvasható. 
Előfizetéses megrendelés esetén a Képes Biblia (piros jugoszláv Bibliának 

 hívtuk), amelynek kereskedelmi (teljes) ára: 8100 HUF helyett 
(postaköltséggel) 5.000 Ft-ért lehet megrendelni március 28-ig befizetve az 
irodában. Április végén jelenik meg. 

A szentsír virágaira adományok köszönettel elfogadunk a kitett perselybe. 
Aki szeretne virágokat hozni a szentsírra kérjük, hogy hétfőn és kedden hozza. 
A jánoshalmi máltaisok hagyományaikhoz híven nagyszombaton ismét 

 főznek idősek, magányosok, betegek, hajléktalanok és rászoruló 
családok részére. 
Az ebédek kihordásához segítőket várnak.   
Aki szokott segíteni vagy most szeretne bekapcsolódni, 11 órára jöjjön a 
Plébánia kápolnás folyosójára. 
Az ebédekhez süteményt is szeretnének csomagolni, ezért aki szívesen 
sütne, nagyszombaton reggel 8 óráig szíveskedjék behozni szintén a 
Plébánia kápolnás folyosójára. Minden segítséget előre is köszönünk. 

 
 
 

Egyéb egyházközségi hírek 
1. Kérjük azokat, akik személyi jövedelemadó bevallására kötelezettek,  

szíveskedjenek adójuk első 1%-áról a Katolikus Egyház javára rendelkezni.  
A második 1%-áról pedig a Jánoshalmi Szent Anna Katolikus Általános Iskoláért 

http://szentanna.org/


Alapítványt ajánljuk. Részletek a hirdetőtáblán.  
A felajánlást tevő adózók létszáma alapján kapnak kiegészítő támogatást az 
egyházak. Tehát, ha valakinek nincs adója, akkor is érdemes az első egy 
százalékot az egyháznak felajánlania, mert a létszámba beleszámít.  
Ennek alapján a nullás felajánlás is érvényes és fontos! 

2. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére  
a vasárnapi szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban.  

                                                               
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak. 
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani.  
Aki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

 
 

 

Előfizetéses megrendelés 
esetén a Képes Biblia 

(piros jugoszláv Bibliának hívtuk), 
amelynek kereskedelmi (teljes) ára:  

8100 HUF helyett 
(postaköltséggel)  

5.000 Ft-ért 
lehet megrendelni március 28-ig 

befizetve az irodában. 
Április végén jelenik meg. 


